Tableau XXXVIII

PASSAGES DE TREVIROIS - PRINCIPAUX ARTICLES (QUANTITES)'

exercice céréales vin cabus harengs?

(maldres) (piéces ou (bateaux) (tonnes)
tonneaux)

1424-25 4 °

1425-26 ? 10 ? 3 5

1426-27 ? 3034

1427-28 ? ? 4

1474-75 5

1481 46 113

1483

1484 18 3 2

1486 11 8 2

1494 976,5 68 B 1

1520 2160,5 59 8 14

1524 982 28 8 10

1525 51,5 36 ® 13 144

1530 515 58 & 16,5 1

[1531-33)° 1951,5 4 8 5

1534 1561

1535 6615 31 8 5

1537 2277.,5 149,5° 7 86

1545 401,5 19,3 2 35

1547 1664,3 13 18,5 175

1549 6202,8 15 3 16 69

Les chiffres en italique correspondent des quantités calculées sur base du montant de 1'imposition.
harengs et bucking

piéces

dont 6 pieces menées par un Trévirois et un étranger 2 cette ville

dont 6 chevaux menés par un Trévirois et un Messin

plus un passage avec une quantité non indiquée d’ardoises
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